Форма для осуществления перехода от СТБ 941.3-93 к СТБ ИСО/МЭК 17025-2007 
Инструкция по использованию

Для лабораторий, осуществляющих поверку измерительного оборудования:

В настоящей форме определены положения СТБ ИСО/МЭК 17025:2007 и представлена степень изменений от требований СТБ 941.3-93. Подробная информация о фактических изменениях не приводится, и поэтому лаборатории необходимо применять данную форму в сочетании с СТБ ИСО/МЭК 17025:2007 и СТБ 941.3-93.

Лаборатория отвечает за идентификацию изменений между стандартами, определение их воздействия на свои системы, а затем должна вноести любые необходимые изменения. Подробная информация об изменениях, внесенных в системы, должна быть указана в данной форме, а заполненная форма предоставлена в Государственное предприятие «БГЦА»  (в виде документа Word). Представление формы должно подтверждаться документацией, демонстрирующей выполнение новых или измененных требований. Результат внедрения будет оценен БГЦА на месте. В случае если лаборатория считает, что в настоящее время она соответствует измененному требованию и не нуждается во внесении изменений в свою систему, она должна отразить это в данной форме.

Для оценщиков Государственного предприятия «БГЦА»:

После анализа информации и документации, предоставленной лабораторией, и завершения оценки с целью подтверждения внедрения требований СТБ ИСО/МЭК 17025:2007, оценщикам необходимо указать свои комментарии относительно соответствия лаборатории требованиям СТБ ИСО/МЭК 17025:2007 в данной форме, сформировав, таким образом, отчет по переходу от СТБ 941.3-93 к СТБ ИСО/МЭК 17025:2007. Степень подробности представленных комментариев должна быть аналогична представлению комментариев в отчете об оценке. Если какие-либо выводы были сделаны в отношении новых или измененных требований, они должны быть указаны во взаимосвязанном отчете об оценке в обычном виде и затем перекрестно указаны в данной форме.

Выводы и рекомендации по переходу на аккредитацию в соответствии с СТБ ИСО/МЭК 17025:2007 должны быть приведены в конце данной формы.

Степень изменений:

· Структурное – Требование остается неизменным, но под новым номером
· Незначительное – Формулировка требования изменилась, но в целом имеет тот же смыл 
· Значительное – Изменения потребуют, чтобы аккредитованный субъект внедрил новую или изменил существующую практику 
· Новое требование – Новые требования/понятия отсутствовали в СТБ 941.3-93 
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